
 بسمه تعالي

 مديريت آموزش و پرورش شهرستان باخرز

 نهمن رياضي نوبت اول نام و نام خانوادگي:                                          متوسطه دوره اول دكتر ماندگار                               امتحا

 "همانا ياد خدا آرامش بخش دلهاست" سوال

 نمره مي باشد. 20دقيقه است و بارم كل  100سوال است و مدت پاسخگويي به آن  19راهنمايي: اين آزمون داراي 

 بارم

 جاي خالي را كامل كنيد. 1

 . است الف: اجتماع دو مجموعه گنگ وگويا برابر با مجموعه ...............

 گوييم. مي .................اي عضو نداشته باشد به آن مجموعه  ب: اگر مجموعه

,��پ: مجموعه  �, �,  دو عضوي دارد. زير مجموعه ، ................... ��

 ، زير مجموعه .................است. B و A ت: اشتراك دو مجموعه 

 است. ها با هم .............. هاي نظير آن ها با هم برابر باشند وتر ث: در يك دايره اگر كمان

27	�ج: حاصل عبارت 
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3
 برابر است با ................ 
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 جمله هاي درست و نادرست را مشخص كنيد. 2

 غ          ص                                   چهار عدد فرد متوالي يك مجموعه را تشكيل مي دهد.  الف:


زير مجموعه  
ب: مجموعه  ∪  غ        ص                                           است .               �

 غ         ص                                     بين هر دو عدد گويا هيچ عدد گويايي وجود ندارد.       ت: 

 غ        ص       .    ث: هر نقطه روي عمود منصف يك پاره خط از دو سر پاره خط به يك فاصله است

 غ        ص                                     ج: هر دو مربع و دو مستطيل دلخواه متشابه اند.               

چ: عبارت 
16

81
=	�− 2

3
�	2

 غ        ص                                           درست است.                  
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 گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 3

الف: كدام كسر متناوب ساده است ؟                    
7

9
																			 5

16
																	 1

25
																		 7

22
																							 

داريم ، چقدر احتمال دارد اين مهره  مي ، يك مهره به تصادف بر سفيد وجود دارد 7آبي و  5مهره قرمز ،  3اي  ب: در جعبه

                                سفيد يا آبي باشد؟            
3

15
																					 8

15
																12

15
																	10

15
																						 

�كدام عبارت درست است ؟ ت:  ⊆ � ⊆ ��													� ⊆ � ⊆ �											� ⊆ � ⊆ �									� ⊆ � ⊆ �	 

�كدام عبارت نادرست است؟   ث: ⊆ �																� ∩ �� = ∅														� − � = ∅													� −� = ∅	  

 ه ام ، پس در آينده نيز تصادف نخواهم كرد) مشابه كدام استدلال است؟استدلال ( چون من تا به حال تصادف نكردج: 

 الزاويه هستند الاضلاع نيز قائم هاي متساوي چون برخي از مثلث ها قائم الزاويه هستند پس مثلث -

 بوده است.همه ي فيلم هاي جنگي كه تا به حال ديده ام جذاب بوده اند،فيلمي كه ديروز ديده ام جذاب بود پس فيلم جنگي  -

 ي كوچكم هم دختر خواهد بود ي خاله هاي من دختر هستند پس بچه هاي خاله چون تمام بچه -

 شود. آلودگي مي اي است كه باعث خواب ها ماده ي قرص هاي مسكن خواب آور است پس در اين قرص چون همه -

س م است . اگر مقياس نقشه  5فاصله دو نقطه روي نقشه  ح:
1

1000
 قعي اين فاصله برابر است با :باشد ، مقدار وا 

                     1000                        100                    5000                  500 

خ: اگر نسبت تشابه در دو شكل متشابه 
2

3
ها برابر است با :      باشد نسبت مساحت 

2

3
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3
														2

9
												4

9
				 

 با مربع اول توان رسم كرد به گونه اي كه نسبت تشابه هر دو مربع چ: مربع مقابل را در نظر بگيريد، چند مربع مي
1

2
  باشد. 

1        2       3       4     

1	2حاصل عبارت  د: +                                  برابر است با :        1	3
5

6
														1

6
																6	1														2	2

 

�52ذ: در عبارت  ÷ 5	2 =  4              3              2                  1                         برابر است با :  �مقدار  54

�ر: كدام عبارت درست است؟                          �−5�	2�	1 = −25																�1/2�7 < �1/02�7	    
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�−1�21 = +1																									 "− 1

2
#3 < 100																																																					 

1/25: نمايش اعشاري عدد ز $ 10	3
 12500        0/00125         1250            0/0125    كدام است ؟      

�ژ: اگر  % &و  0 < 2�√باشد حاصل عبارت   0 �برابر است :   2&)+ − &					� + &				 − � − &				 − � + & 

 حاصل عبارت زير را به دست آوريد. 4

1 −	 1

1 − 1
2

= 
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−و  -1بين دو كسر  5 1

2
 ، دو كسر بنويسيد.  
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 در جاي خالي عدد مناسب قرار دهيد. 6
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  هاي زير را به دست آوريد. الف: با توجه به نمودار ون مقابل عبارت 7

                              �
 ∪ �� ∩ ) = 																																							
 ∩ � =																		             
 ب: درستي و نادرستي عبارات زير را تعيين كنيد.


 = )																							4 ∉ )																						+��� = 3 
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 : سه فرزند استاي داراي  خانواده 8

 هاي ممكن چند تا است؟ ي حالت الف: مجموعه همه

 دختر باشد؟ 2ب: چقدر احتمال دارد اين خانواده دقيقا داراي 
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 را روي محور نمايش دهيد. Bرا بنويسيد و مجموعه  Aاعضاي مجموعه  9


 = �� ∣ � ∈ �, � . 4� 
� = �� ∈ / ∣ −3 . � < 6 � 

 

1 

2−عدد   10 +  5/0 بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟  5√

11 
1�� حاصل عبارت مقابل را به دست آوريد.                                        − √3�2 =																																														 
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 باشد ، حاصل عبارت مقابل را بيابيد. c=-3و   b=+2و  a=-1اگر  12

|2� − �| + |�| = 
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مثلث درون مثلث قرار دارد؟ در صورت مثبت بودن جواب اثبات و در صورت منفي بودن هاي هر  محل برخورد ارتفاع آيا 13

 جواب مثال نقض بياوريد.
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 (فرض و حكم را مشخص كنيد) ميانه نيز است. 1
ثابت كنيد  . است 
نيمساز زاويه  1
ساقين است و لا متساوي (�
مثلث  14
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�به اضلاع  123با مثلث  8و  5و  4به ضلع   (�
مثلث  15 − �و  10و  1 + ها از كوچك به  متشابه اند. ( اندازه ضلع 7

 را بيابيد. �بزرگ نوشته شده است ) مقدار

 

 

  

1 

 حاصل را به صورت عدد تواندار بنويسيد. 16

"�&# − 7 $ "�&# 11 =																																															 "3

4
#	2 ÷ " 9

16
#	2 =														 

1 

 نماد علمي عبارات مقابل را به دست آوريد. 17

                                                              2450000 = 																																																											0/0000615   
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 حاصل عبارات مقابل را به دست آوريد. 18

2√16
3 $ 3√4

3 =																																						 √72 − √32 +√18 = 
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 گويا كنيد. 19
2

√5
3 = 
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 درويشي  -موفق باشيد 

 

 




